
ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

ουμάντο στο παιχνίδι κά-
νει αυτή και όπως θέλει! Η
Ομόνοια σε κάθε παιχνίδι
της φροντίζει να είναι το
αφεντικό και το ίδιο έπρα-
ξε κόντρα στον Εθνικό

Άχνας, τον οποίο κατέβαλε με 2-0. Χω-
ρίς να φορτσάρει ιδιαίτερα, το «τριφύλ-
λι», αλλά παίζοντας σοβαρά, πειθαρχη-
μένα και ξέροντας τι ζητούσε, πήρε…
επαγγελματική νίκη, όπως εύστοχα τη
χαρακτήρισαν Τάκης Λεμονής και Πανί-
κος Ορφανίδης. Ο κορυφαίος, πάλι για
την Ομόνοια, αρχηγός Ηλίας Χαραλά-
μπους άνοιξε (10’) το δρόμο για την τρί-
τη σερί επιτυχία, ενώ ο Γιώργος Εφραίμ
κάνοντας για άλλο ένα παιχνίδι αισθητή
την παρουσία του, στο 44’ διαμόρφωσε
το τελικό σκορ. Αμφότεροι σκόραραν και
στον προηγούμενο αγώνα με τη Δόξα. Οι
«πράσινοι» έχουν το απόλυτο των βαθμών
και συνεχίζουν να βρίσκονται στην κο-
ρυφή της βαθμολογίας. 
Η Ομόνοια ήταν επιβλητική, μπορεί να
μη δημιούργησε πολλές φάσεις, όπως
στον αγώνα με τη Δόξα, έχοντας απένα-
ντί της μια καλά οργανωμένη ομάδα,
όμως σχεδόν σε καμιά περίπτωση δεν
απειλήθηκε. Μάλιστα μπορούσε με λίγη
παραπάνω υπομονή να φθάσει σε πιο ευ-
ρεία νίκη. Οι παίκτες του Λεμονή για άλ-
λο ένα παιχνίδι ήταν παθιασμένοι, φρό-
ντισαν από νωρίς να επιβληθούν, είχαν την
κατοχή της μπάλας και έλεγξαν πλήρως
τον αγώνα από την αρχή μέχρι το τέλος.
Η Άχνα πέραν του ότι ήταν οργανωμένη,
όταν αμυνόταν, δεν παρουσίασε κάτι
αξιόλογο και επιθετικά ήταν ανύπαρκτη.
Όταν για 90 λεπτά δεν μπορείς να επι-
χειρήσεις σουτ προς την αντίπαλη εστία,
τι καλό να περιμένεις; Σε τρεις αγώνες η
ομάδα του Ορφανίδη συγκέντρωσε μό-
λις ένα βαθμό.
Σ’ ένα πρώτο ημίχρονο με φτωχό θέαμα
και λίγες φάσεις «μίλησε» η ποιότητα των
παικτών της Ομόνοιας και χωρίς να εντυ-
πωσιάσουν, πέτυχαν δυο γκολ «σκοτώ-
νοντας» τον αγώνα. Στην πρώτη καλή στιγ-
μή στην αντίπαλη περιοχή η Ομόνοια,
που ξεκίνησε δυνατά και είχε την κατο-
χή της μπάλας, άνοιξε το σκορ. Ο Καρυ-
πίδης που είχε προωθηθεί, σέντραρε από
δεξιά, ο Ζουράφσκι πήρε την πισινή κε-
φαλιά-όσο χρειαζόταν για να τη σπρώ-
ξει προς το κεφάλι του Χαραλάμπους-
και ο αρχηγός με δυνατή κεφαλιά έκανε
το 1-0. Ό,τι καλύτερο για τους «πράσι-
νους» που με το υπέρ τους σκορ ήταν πιο
άνετοι και ψύχραιμοι στις κινήσεις τους,

ενώ είχαν να αντιμετωπίσουν μια καλά
οργανωμένη μεσοαμυντικά ομάδα που-
έκανε δύσκολη την προσπάθειά τους να
μπουν στην περιοχή του Νουρεντινόσκι. 
Ο Αλωνεύτης στο 17’ με φάουλ υποχρέ-
ωσε τον αντίπαλο τερματοφύλακα να
διώξει δύσκολα σε κόρνερ. Μέχρι το δεύ-
τερο γκολ της Ομόνοιας, στο 44’, δεν
υπήρξε άλλη καλή στιγμή. Αξιοσημείω-
το, η άμυνα της Ομόνοιας ανησύχησε μό-
νο στο 41’ κι αυτό από λάθος των αμυ-

ντικών, με τον Βέντσελ και βοηθό τον Κο-
τσόλη να διώχνουν σε κόρνερ. Το «τρι-
φύλλι», λοιπόν, ευτύχησε να διπλασιά-
σει τα τέρματά του σε ένα εξαιρετικά κα-
λό χρονικά σημείο. Ο Χαραλάμπους έκα-
νε τη σέντρα από αριστερά, ο Νουρεντι-
νόσκι προσπάθησε να διώξει, όχι όμως με
τον καλύτερο τρόπο και η μπάλα στρώ-
θηκε στον Εφραίμ που με βολέ τίναξε τα
δίχτυα.Η Άχνα παρά το γεγονός ότι βρι-
σκόταν πίσω στο σκορ, με δυο τέρματα

διαφορά, δεν μπόρεσε να πετύχει κάτι
καλό στο δεύτερο ημίχρονο. Ούτε ένα
σουτ προς την αντίπαλη εστία δεν έγινε!
Η Ομόνοια χωρίς να φορτσάρει, δημι-
ούργησε 4-5 ευκαιρίες και μπορούσε να
ανεβάσει το δείκτη του σκορ. Εφραίμ -
Ζουράφσκι συνδυάστηκαν στο 52’, το
πλασέ του Πολωνού κατέληξε στον Νου-
ρεντινόσκι. Ο Μακρίδης στο 62’ άνοιξε την
μπάλα για να τον προλάβει ο αντίπαλος
πορτιέρο στην έξοδο. Ο ίδιος παίκτης στο

83’ είχε καλό σουτ έξω. Η μεγαλύτερη
ευκαιρία για τους «πράσινους», που ήταν
κυρίαρχοι και δεν ανησύχησαν καθόλου,
ήρθε στο 85’, με τον Ζλόγκαρ από ευ-
νοϊκή θέση να σουτάρει, όμως πάνω στη
γραμμή βρισκόταν ο Τόρες διώχνοντας
τον κίνδυνο. Στις καθυστερήσεις σουτ
του Χριστοφή ήταν άστοχο.Κορυφαίοι
από την Ομόνοια οι Χαραλάμπους, Κα-
σέκε, Μακρίδης,  ενώ από την Άχνα ξε-
χώρισε ο Σίμοφ.
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Κερδίζει όπως γουστάρει!
Η Ομόνοια χωρίς να φορτσάρει, πήρε... επαγγελματική νίκη (2-0) επί της Άχνας

Κ

O

MONOIA

1 9 4 8

Κοτσόλης 20
Ντάβιντσον 03
Καρυπίδης 05

Βέντσελ 04
Χαραλάμπους 33
(83’) Ζλόγκαρ 08

Κασέκε 16
Αγκουιάρ 10
Μακρίδης 13

Εφραίμ 07
(61’) Χριστοφή 77

Αλωνεύτης 46
(77’) Γραμμόζης 14

Ζουράφσκι 09

01 Νουρεντινόσκι
02 Τόρες
05 Σίκοφ
15 Σίμοφ
03 Λίμα
08 Σλίχτινγκ
14 Λαχάι
25 Μπέλιτς (78’)
06 Κοτσώνης
10 Πογιατζής (57’)
29 Κεμπάντζε
17 Νικουάζ
21 Πιντσέλι (46’)
09 Αλέκου

Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ:Χαραλάμπους 10’, Εφραίμ
44’. Κίτρινες: Εφραίμ, Καρυπίδης / Τόρες. Διαι-
τητής: Μ. Σταμάτης. Θεατές: 8.368 εισιτήρια.

ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΧΝΑ2-0
( 2 - 0 )

Τάκης Λεμονής (ΟΜΟΝΟΙΑ):

«Πήραμε επαγγελματική νίκη»
«Πήραμε μια επαγγελματική νίκη. Είχαμε καλό ρυθμό,
κυκλοφορήσαμε την μπάλα, τομέας που παρουσιαστή-
καμε βελτιωμένοι. Στο δεύτερο ημίχρονο είχαμε 4-5 φά-
σεις για γκολ. Ήμασταν σοβαροί και είχαμε καλή ισορ-
ροπία. Είχα μιλήσει στους παίκτες μου και είδαμε αρ-
κετές φορές την ομάδα του Εθνικού, που είναι καλά ορ-
γανωμένη. Είχαμε καθαρό μυαλό, ενώ ίσως έπρεπε να
ήμασταν καλύτεροι στις σέντρες και στις τοποθετήσεις
στην αντίπαλη περιοχή. Στόχος είναι να τελειώσουμε
πρώτοι στο πρωτάθλημα, να κάνουμε χαρούμενο τον
κόσμο μας, να κερδίσουμε την εμπιστοσύνη του».

Πανίκος Ορφανίδης (ΑΧΝΑ):

«Θέλουμε επιτυχία για να μας τονώσει»
«Γνωρίζαμε τις δυσκολίες του αγώνα, οι οποίες έγιναν
μεγαλύτερες λόγω των απουσιών. Έγινε κλειστό παι-
χνίδι, χωρίς τις μεγάλες ευκαιρίες. Σε κάποιες φάσεις
ξεχώρισε η ποιότητα που έχει ως ομάδα η Ομόνοια. Ανε-
βάσαμε την απόδοσή μας στο β’ μέρος, όμως ήταν δύ-
σκολο έχοντας νέους παίκτες στην ομάδα να εφαρμό-
σουμε αυτά που θέλουμε. Δείξαμε καλό πρόσωπο. Χρει-
αζόμαστε μιαν επιτυχία που θα τονώσει τους παίκτες
μας. Συγχαρητήρια στην Ομόνοια που πέτυχε μια επαγ-
γελματική νίκη».

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
Ηλίας Χαραλάμπους

Ο αρχηγός πήρε τα πάνω του και μετά τη
Δόξα και στον αγώνα με τον Εθνικό Άχνας
ξεχώρισε με την απόδοσή του. Άνοιξε
το δρόμο για την επιτυχία, ενώ από δική
του σέντρα προήλθε το δεύτερο γκολ
της ομάδας του. Ακόμη, ήταν σταθερός
και θετικός. Έτρεξε αρκετά και βοήθη-
σε τόσο αμυντικά όσο και επιθετικά. Εί-
χε καλές επιστροφές όταν προωθείτο, έκανε μυαλωμένο παι-
χνίδι, ενώ όταν χρειάστηκε, λειτούργησε ως αρχηγός! 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ
Το γρήγορο γκολ του Χαραλά-
μπους (10’) έβαλε την Ομό-
νοια σε θέση οδηγού, ενώ το
δεύτερο γκολ από τον Εφραίμ
ήρθε σε πολύ καλό χρονικά
σημείο (44’), «σκοτώνοντας»
τους παίκτες του Εθνικού
Άχνας. Με τον αέρα του 2-0 η
Ομόνοια στο δεύτερο ημίχρο-
νο μπόρεσε και έκανε το παι-
χνίδι της, έχοντας ηρεμία και
αυτοσυγκέντρωση, ελέγχο-
ντας πλήρως τον αγώνα.

ΤΑ ΓΚΟΛ
10’ Σέντρα του Καρυπίδη,

πισινή κεφαλιά του Ζου-
ράφσκι και ο Χαραλά-
μπους σωστά τοποθε-
τημένος στην περιοχή με
κεφαλιά κάνει το 1-0.

44’Ο Χαραλάμπους σε-
ντράρει στην περιοχή, ο
Νουρεντινόσκι απομα-
κρύνει, η μπάλα φθάνει
στον Εφραίμ που με δυ-
νατό σουτ διαμορφώνει
το 2-0.

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ε τη νίκη να εί-
ναι το μοναδικό
ζητούμενο ο
ΑΠΟΠ/Κινύρας
εκστρατεύει
στο Δασάκι

όπου απόψε στις 7 θα αναμε-
τρηθεί με τον αρκετά υπολο-
γίσιμο Ερμή  ο οποίος έδειξε
στα δυο πρώτα παιχνίδια ότι
αποτελεί σκληρό καρύδι για
κάθε αντίπαλο. Η ομάδα του
Γιώργου Πολυβίου μετά το
απρόσμενο χαστούκι από την
Ένωση την προηγούμενη αγω-
νιστική είναι αποφασισμένη να
τα δώσει όλα για να δραπε-
τεύσει με το τρίποντο από το
Δασάκι, αφενός για να καλύ-
ψει το χαμένο έδαφος και αφε-
τέρου να κρατηθεί σταθερά
στα ψηλά δώματα της βαθμο-
λογίας. Άλλωστε  ειδικά φέτος

οι στόχοι για τους κυπελλού-
χους είναι αρκετά υψηλοί και
δεν θέλουν με τίποτα να σκέ-
φτονται το ενδεχόμενο μιας πι-
θανής νέας αποτυχίας. Ενδει-

κτικές είναι και οι δηλώσεις του
Ελλαδίτη αρχηγού της Πέγει-
ας Θοδωρή Γαλάνη στον «Φ»:
«Έχουμε να αντιμετωπίσουμε
μια δύσκολη ομάδα  που έδει-

ξε ότι είναι συνάμα και ποιοτι-
κή. Παρόλες τις δυσκολίες ξέ-
ρουμε όμως ότι από μας εξαρ-
τώνται τα πάντα. Με πίστη στις
δυνάμεις μας θα πάμε απο-
φασισμένοι στο εκτός έδρας
παιχνίδι μας και είμαι σίγουρος
ότι θα δείξουμε τον πραγματι-
κό μας εαυτό και θα φύγουμε
νικητές από το Δασάκι».
Ο Γιώργος Πολυβίου πέρα από
τον άτυχο Φάτσιο Μπούις δεν
μπορεί να υπολογίζει για ακό-
μη ένα παιχνίδι τον Πορτογά-
λο άσο Έτγκαρτ Μαρσελίνιο
που δεν μπόρεσε να ξεπερά-
σει τον τελευταίο του τραυμα-
τισμό. Σύμφωνα με όλες τις εν-
δείξεις και τα τελευταία δοκι-
μαστικά ο ΑΠΟΠ/Κινύρας ανα-
μένεται να παραταχθεί απόψε
στο Δασάκι με τους : Φανή, Βι-
τάλι, Σαμάρα, Ταλ, Γαλάνη, Γκρι-
μαλντί, Ζίνκο, Γκράπιτς, Ντα Σίλ-
βα, Γκονζάλες και Λίρι. 

Επιστροφή στις επιτυχίες

Μ
ΠΕΓΕΙΑ: Θα τα δώσει όλα για τη νίκη επί του Ερμή

Λεμονής: «Πάνω 
απ’ όλα η ομάδα»
Πάνω απ’ όλα είναι η ομάδα, σύμφω-
να με την τοποθέτηση του Τάκη Λεμο-
νή σχετικά με το θέμα που προέκυψε
με τον Μιχάλη Κωνσταντίνου. Ο Ελλα-
δίτης τεχνικός δεν θέλησε να δώσει
μεγάλη έκταση, λέγοντας: «Είναι κάτι
που θα επιλύσουμε μέσα στην ομάδα.
Δεν είναι ό,τι πιο ευχάριστο να αφήνει
εκτός έναν παίκτη όπως ο Κωνσταντί-
νου», για να προσθέσει: «Κλειδί της
επιτυχίας είναι να γίνουμε ομάδα». Ως
γνωστόν ο Μιχάλης Κωνσταντίνου «κό-
πηκε» από την αποστολή για τον αγώ-
να με την Άχνα. Ο λόγος: Ο διεθνής επι-
θετικός ήταν αδιάφορος στις προπο-
νήσεις της τελευταίας εβδομάδας, ενώ
όταν κλήθηκε να μιλήσει ιδιαιτέρως
με τον προπονητή του, δεν το έπραξε. 
Όπως πληροφορούμαστε, στον Κων-
σταντίνου θα επιβληθεί χρηματικό
πρόστιμο και θα δοθεί τέλος, αφού εί-
ναι κάτι που φαίνεται να επιθυμούν και
οι δυο πλευρές. 

Μακρίδης: «Θα τα δίνω
όλα για το πρωτάθλημα»
Ενθουσιασμένος που είναι στην Ομό-
νοια, δήλωσε ο Κωνσταντίνος Μακρί-
δης, Το τελευταίο μετεγγραφικό από-
κτημα της Ομόνοιας, στις πρώτες του
δηλώσεις ως ποδοσφαιριστής του «τρι-
φυλλιού», σε συνδρομητικό κανάλι,
μετά τον αγώνα με την Άχνα δήλωσε:
«Είμαι ενθουσιασμένος στην Ομόνοια.
Όλα είναι πολύ επαγγελματικά εδώ,
δουλεύουν με επαγγελματικό τρόπο.
Εγώ θα δίνω τον καλύτερό μου εαυτό
για να πάρουμε στο τέλος αυτό που
όλοι θέλουμε, που είναι το πρωτά-
θλημα». Για το προχθεσινό παιχνίδι
σχολίασε: «Νομίζω ότι σ’ όλη τη διάρ-
κεια του αγώνα ήμασταν καλύτεροι,
δεν δεχθήκαμε καθόλου πίεση και δί-
καια πήραμε τους τρεις βαθμούς».

Έναναρκετά διαφορετικό Ερμή ανα-
μένεται να δούμε απόψε στο «Δασά-
κι» καθώς ο Γιάννος Σταυρινός προ-
σανατολίζεται στο να χρησιμοποιή-
σει κάποιους παίκτες οι οποίοι δεν εί-
χαν χρόνο συμμετοχής στο τελευταίο
παιχνίδι με τον Απόλλωνα. Οι νεο-
φώτιστοι ψάχνουν την πρώτη τους νί-
κη κόντρα στην Πέγεια και θέλουν να
συνδυάσουν την καλή εμφάνιση με τη
νίκη και τους πρώτους τρεις βαθμούς.
Εκτός πλάνων για τον Κύπριο τεχνικό
είναι ο Γκατιάγκα που δεν μπόρεσε
να προπονηθεί σε κανονικούς ρυθ-
μούς αλλά και ο Τζιλμπέρτο ο οποίος
υποβλήθηκε σε εγχείρηση και θα μεί-
νει εκτός γηπέδων για περίπου ένα
μήνα. Ο Γιάννος Σταυρινός δεν άνοι-
ξε τα χαρτιά του στις προπονήσεις,
όμως φαίνεται πάνω κάτω να έχει κα-
τασταλάξει στην ενδεκάδα που θα
χρησιμοποιήσει. Κάτω από τα δοκά-
ρια θα επιστρέψει ο Άθως Χρυσο-
στόμου, στα αριστερά της άμυνας ο
Μπαρούν, στα δεξιά ίσως κάνει ντε-
μπούτο ο Μαχράτζε και στο κέντρο

της άμυνας οι Λάμπρου και Μιγκέλ
Ολιβέιρα. «Καθαροί» αμυντικοί μέ-
σοι θα είναι οι Τζόκα και Κίσι, στα αρι-
στερά της μεσοεπιθετικής γραμμής
θα κινείται ο Βέντερ και στα δεξιά πι-
θανότατα θα ντεμπουτάρει ο Κούλ-
λης Παύλου. 
Στην κορυφή της επίθεσης θα είναι ο
φορμαρισμένος Ζοεάνο και πίσω του
σε ελεύθερο ρόλο θα βρίσκεται ο Γκι-
ντανίλια που επιστρέφει στην αρχική
ενδεκάδα. Περίπου 800 με 1.000 υπο-
λογίζεται να είναι οι φίλοι του Ερμή
που θα βρεθούν απόψε στο «Δασάκι».

ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

Κτυπά πρώτη νίκη
ΕΡΜΗΣ: ΜΕ ΑΛΛΑΓΕΣ ΑΠΟΨΕ
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